



В Санкт-Петербурге вынесен приговор в отношении местного жителя обвиняемого в убийстве молодой девушки



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя 1999 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 30 мая 2016 года обвиняемый, находясь на территории парка «Сосновка» на почве личных неприязненных отношений совершил убийство своей знакомой 1994 года рождения, нанеся потерпевшей множественные колото-резаные раны.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Кроме того с него взыскано возмещение морального вреда в размере 1,5 миллиона рублей в пользу потерпевших.

02 Июня 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1133106>